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érték!” - mond-
ta az Alpolgár-
mester Asszony. 
A haza fogal-
ma egyszerre lé-
tezik a hétköz-
napokban, a kö-
zösségekben, a 
népben, környe
zetünkhöz fűző­
dő viszonyunk-

ban, a különbségek tiszteletében. Majd Pető-
fi Sándor: Isten csodája című költeményéből 
idézett részleteket. 
A költő és hazafi, Hrúz Mária szlovák szár-
mazású, és Petrovics István szerb származá-
sú szülők gyermekeként látta meg a napvi-
lágot. Petőfi Sándor nevét magyarosította. A 
szlovák és szerb szülők gyermekéből magyar 
zseni született, aki munkásságát, életét áldoz-
ta a hazáért. Ez a ma emberének is példaér-
tékű.
Végezetül arról szólt, hogy nyelvünkben 
máig élnek 1848-hoz köthető szólások. „Nem 
engedünk a 48-ból!” 
„A szabadságharc nemzeti színt teremtett - 
folytatta beszédét Csizmadia Zsuzsa. – A pi-
ros az erő, a fehér a hűség, a zöld a remény. 
Nemzeti színeink e korban váltak elfogadot-

Herceghalom Község március 15-én em-
lékezett meg az 1848-as szabadságharc 
eseményeiről. Az egybegyűlteket Erdősi 
László polgármester köszöntötte, majd az 
Általános Iskola tanulói és a Labdarózsa Kó-
rus Páskándi Géza és a Kormorán együttes 

rockoperájának részleteit felidézve „A költő 
visszatér” címmel színvonalasan, jól meg-
szerkesztett előadással emlékeztek a forra-
dalomra. Az előadást Varga Tóth Csaba 
rendezte. Ezt követően Csizmadia Zsuzsa 
alpolgármester mondott ünnepi beszédet.
Beszédében arról szólt, hogy a ’48-as ifjak 
örök értékű példamutatása mit jelent a mai 
embernek, mit jelent ma a haza és a szabad-
ság fogalma. „...A haza és az állampolgár-
ság nem azonosítható fogalmak, és az sem 
igaz, hogy valakinek ott van a hazája, ahol 
az adóját fizeti. Ugyanakkor a hazát egy et-
nikai csoport sem sajátíthatja ki. A haza lelki 

1848–2013
Március 15.

tá. Ezt a hármas eszmeiséget 
választotta a magyarság. 1848-
ban mérce és minta született” – fejezte be 
beszédét.
Már hagyomány, hogy ezen az ünnepen adják 
át Herceghalomért Díjat. Az idén ezt Hege-
dűs Imre kapta, a községben végzett áldoza-
tos munkájáért. Hegedűs Imrét mindig meg 
lehet találni ott, ahol segíteni kell, ahol vala-
mit meg kell valósítani. Munkájával, lelemé-
nyességével, és nem egyszer anyagiakkal is 
hozzájárult már rendezvények megvalósítá-
sához. Gratulálunk Hegedűs Imrének!
Az ünnepség résztvevői ezután koszorút he-
lyeztek el az emlékműnél. A fáklyás felvonu-
lás végén a felvonulókat meleg teával várták 
vissza a Kulturális Egyházi Központba.

FELHÍVÁS
Tisztelt Lakosok!
A díszpolgári cím a Képviselő-testület által adományozható legmagasabb szintű elismerés, 
mely különösen annak a köztiszteletnek örvendő természetes személynek adományozha-
tó, aki több éves munkásságával jelentősen hozzájárult Herceghalom fejlődéséhez, aki több 
éven keresztül kiemelkedő szerepet vállalt a közösségi élet fejlesztésében, szervezésében, 
aki munkásságával Herceghalom község jó hírét országos szinten öregbítette.
A díszpolgári cím posztumusz is adományozható.
A díszpolgári cím adományozására bármely Herceghalomban állandó lakóhellyel rendelke-
ző természetes személy, vagy herceghalomi székhelyű egyesület javaslatot tehet. A javas-
latot írásban, az adományozás évében január 1-től április 30-ig a polgármesternek címezve 
lehet benyújtani.
A javaslatnak tartalmaznia kell:
a javaslatot tevő nevét, állandó lakóhelyének címét,
a kitüntetésre javasolt személy nevét,
a javaslat részletes indokolását.
Egy személy csak egy javaslatot tehet. Amennyiben több javaslatot tesz, úgy csak az első 
javaslatot lehet figyelembe venni. Ha egy javaslatban több személyt is megjelöl, akkor az 
először megjelölt személyt kell figyelembe venni.
A formai követelményeknek megfelelő javaslatokat a polgármester terjeszti a Képviselő-
testület elé. A Képviselő-testület júniusi rendes ülésén minősített többséggel dönt az ado-
mányozásról.
A díszpolgári címmel járó oklevelet, emlékplakettet és tárgyjutalmat az augusztus 20-i ün-
nepség keretében a polgármester adja át. A díszpolgári cím adományozását a Képviselő-tes-
tület a Herceghalomi Hírmondó szeptemberi számában közzé teszi.
Kérünk minden kedves lakost, civil szervezetet, április 30-ig juttassa el írásos javaslatát a 
Herceghalom Község Polgármesteri Hivatalába!

Menza 2013
A szülői közösség kezdeményezésére 
március 11-én szülői fórum volt az is-
kolai étkezés minőségéről és mennyi-
ségéről. A fórumra meghívást kapott 
minden iskolás és óvodás gyermek 
szülője, az iskola igazgatója, Polgár-
mester Úr és dr. Száray Eszter gyer-
mekorvos, valamint Kissné Farkas 
Erika táplálkozástudományi szakér-
tő.
A szülők megfogalmazták, hogy mi-
vel az étkezéssel súlyos problémák 
vannak, az nem felel meg sem mi-
nőségében sem mennyiségében a 
közétkeztetési ajánlásoknak, ezért 
kezdeményezik egy probléma- és ja-
vaslatcsomag megfogalmazását, me-
lyet eljuttatnak az étkeztetést ellátó 
Sodexohoz. Amennyiben nem sikerül 
záros határidőn belül jelentős javulást 
elérni, kezdeményezik az önkormány-
zatnál a jelenlegi szerződés felbontását 
és új közbeszerzési eljárás kiírását.
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hogy a háziorvosi és a gyermekorvosi rendelé-
si idő, valamint a gyógyszertár nyitva tartásá-
nak összehangolását az érintettek oldják meg.

A Biatorbágy Polgárőrség és Önkéntes 
Tűzoltó Egyesület beszámolója
A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, nem 
szavazat és tartózkodás nélkül a Biatorbágyi 
Polgárőrség és Önkéntes Tűzoltó Egyesület 
beszámolóját módosítás és kiegészítés nélkül 
elfogadta, és felhatalmazta Erdősi László 
polgármestert a 2013. évre szóló szerződés 
aláírására. Az Egyesület támogatási összegét 
(120.000 Ft/hó) a 2013. évi költségvetés ter-
hére biztosítja.

Biatorbágy és Környéke Mozgáskorláto-
zottak beszámolója
A Képviselő-testület 6 igen szavazattal a 
Biatorbágy és Környéke Mozgáskorlátozot-
tak Egyesülete beszámolóját módosítás és 
kiegészítés nélkül elfogadta.

Civil szervezetek működési támogatásról 
szóló elszámolása
A Képviselő-testület 3 helyi civil szervezet 
beszámolóját megtárgyalta. A beszámolókról 
mindhárom esetben külön határozatot fogad-
tak el. A Labdarózsa Kórus Egyesület, Helyi-
ek Herceghalomért Egyesület, Herceghalom 
Kultúrájáért Közhasznú Egyesület beszámo-
lóit mindhárom esetben 6 igen szavazattal 
elfogadták.

Felsőoktatási pályázat útján nyújtott
ösztöndíj – az elmúlt időszak tapasztalatai
Erdősi László polgármester elmondta, hogy 
a felsőoktatási ösztöndíj pályázatra benyúj-
tott előterjesztést mindkét bizottság megvi-
tatta és egyhangúlag elfogadásra javasolta.
A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, nem 
szavazat és tartózkodás nélkül Balogh Zsó-
fia, Berki Fruzsina, Bíró Nikolett, Dula 
Marina, Lipka Borbála, Lipka Boldizsár, 
Farkas Tamás, Fejes Ida és Péter Lea első 
félévi munkájáról szóló beszámolóját elfo-
gadja.
A testület a 2012/2013. tanév második fél-
évére 10 és 15 ezer forint közötti összegeket 
szavazott meg támogatás céljára.

Kulturális események és nemzeti
ünnepek rendezvény naptára
A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, nem 
szavazat és tartózkodás nélkül elfogadta az 
Állami és Nemzeti Ünnepek, valamint a ki-
emelt önkormányzati rendezvények esemé-
nyeire vonatkozó előterjesztést. Az alább 
felsorolt egyéb rendezvények megtartását jó-
váhagyta:

•	évi 5 kiállítás,
•	húsvéti kézműves foglalkozás és mesejáték,
•	kis sportágválasztó,
•	nyári kézműves játszóház,
•	veterán motoros találkozó, kézműves- és 

hobbi kiállítás és vásár,
•	egészségnap.
Az egyéb rendezvények költségei az oktatási 
és kulturális tartalékkeret terhére kerülnek 
kifizetésre.

Polgármesteri Hivatal Alapító
Okiratának módosítása
A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, nem 
szavazat és tartózkodás nélkül a Polgármes-
teri Hivatal Alapító Okiratának módosítását 
és annak módosításokkal egységes szerkeze-
tét elfogadta.

SZMSZ módosítás – Jegyző helyettesítése 
tárgyban, illetve a Polgármesteri
Hivatal megnevezésének módosítása
A Képviselő-testület 6 igen szavazattal az 
SZMSZ módosítását a – jegyző helyettesíté-
sére vonatkozó szabályát – elfogadta.
6 igen szavazattal elfogadta továbbá a Pol-
gármesteri Hivatal elnevezésére vonatkozó 
törvényileg kötelező módosítást.

Köztisztasági rendelet módosítása
Dr. Szmodis Jenő jegyző az előterjesztés kap-
csán a két legfontosabb módosítást emelte ki. 
Elmondta, hogy 2013. január 1-től az Önkor-
mányzat ármegállapító jogköre megszűnt. A 
rendeletben módosítani szükséges továbbá a 
törvényi változások szerinti meghatározások-
nak megfelelően az értelmező rendelkezéseket 
és érvényesítendő alapelveket.
A Képviselő-testület 5 igen és 1 nem szavazat-
tal, tartózkodás nélkül a módosítást elfogadta.

A közművelődésről szóló 3/2007. (II.10.) 
sz. önkormányzati rendelet módosítása
Dr. Szmodis Jenő jegyző elmondta, hogy a 
rendelet módosításának célja, hogy a civil 
szervezetek által határidő után benyújtott pá-
lyázatok elbírálásakor mérlegelési jogköre 
legyen a Képviselő-testületnek. A rendelet 
módosítása, az előterjesztés szerint a Képvi-
selő-testületnek az év közben benyújtott pá-
lyázatok befogadására és támogatására is 
méltányossági jogkört biztosít.
A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, nem 
szavazat és tartózkodás nélkül a rendelet mó-
dosítását elfogadta.

Az önkormányzat pénzbeli és természet-
ben nyújtott szociális ellátásairól szóló 
7/2007. (IV.10.) számú rendelet módosítása
Dr. Szmodis Jenő jegyző elmondta, hogy az 

Tájékoztató a Képviselő-testület 2013. február 12-i
nyilvános üléséről
Erdősi László polgármester megnyitotta a Képviselő-testület nyilvános ülését. Üdvözölte a testület tagjait, a meghívott és megjelent 
vendégeket. Megállapította, hogy a Képviselő-testület 6 tagja jelen van, tehát az ülés határozatképes. A Képviselő-testület 5 igen 1 
nem szavazattal a napirendet a sorrendi változtatással együtt elfogadta. Ez alkalommal 20 napirendi pont került a képviselők asz-
talára. Többen jelezték, hogy az egyebekben szót kérnek. A testületi ülés részletes jegyzőkönyve a község honlapján teljes terjede-
lemben olvasható.

Napirend előtt Erdősi László polgármester 
beszámolt a polgármesteri hatáskörben történt 
szociális tárgyú döntésekről. Elmondta, hogy 
összesen 33 támogatás megállapítása iránti 
kérelmet bírált el. A benyújtott kérelmek alap-
ján átmeneti szociális segély megállapítására 
32 esetben került sor, összesen 645.000 Ft ér-
tékben. Elutasításra 1 kérelem került.
Rátérve a napirendi pontokra, napirend előtt 
Hunya Krisztina kért szót. Azt kérte, hogy a 
vendégekre tekintettel a Harsona Fólia-
Print Kft. megkeresését tárgyalják első-
ként. Így ezzel a témával foglakozott első-
ként a testület. Ezt követően Erdősi László 
polgármester részletesen, kronológiai sor-
rendben ismertette az előzményeket.
Csizmadia Zsuzsa alpolgármester megkér-
dezte Hunya Krisztina képviselőt, hogy mi-
ért az ülés előtt kapták meg az előterjesztést 
és mivel indokolja, hogy az ülés előtt kérte az 
előterjesztés napirendre tűzését. Javasolta, 
hogy az ügy tárgyalását halassza el a testület 
a következő bizottsági és testületi ülésre, te-
kintettel arra, hogy a kiosztott anyag alapján 
túl szövevényesnek tartja az ügyet ahhoz, 
hogy a testület előzetes tájékozódás nélkül 
felelős döntést hozzon a kérdésben. 
Ambrus Tibor, a Deditio Kft. ügyvezetője el-
mondta, hogy a cég kiköltözését csak akkor 
tudja megvalósítani, ha a HÉSZ módosítása 
megtörténik. Hangsúlyozta, hogy amennyiben 
a Deditio Kft. 2013. február 14-ig nem tudja 
megkötni a támogatási szerződést az adott te-
rületre vonatkozóan, akkor a Harsona Fólia-
Print Kft. nem tud kiköltözni a településköz-
pontból. Hosszas vita után végül a Képviselő-
testület 5 igen szavazattal, nem szavazat nél-
kül, 1 tartózkodás mellett úgy határoz, hogy a 
Harsona Fólia-Print Kft. megkeresésének ér-
demi tárgyalását elnapolja. A testület tagjai 
egyúttal kérték a cég képviselőjét, hogy az 
ügy megoldására vonatkozó alternatív javas-
latát terjessze elő. 

Az önkormányzat 2013. évi költségvetésé­
nek beterjesztése – tájékoztatás 
Erdősi László polgármester elmondta, hogy 
a beterjesztett költségvetés tervezetét mind-
két bizottság megvitatta és a Képviselő-testü-
let számára tárgyalásra alkalmasnak találta.
A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, nem 
szavazat és tartózkodás nélkül a határozatot 
elfogadta.

Háziorvos, gyermekorvos, védőnő,
fogorvos tájékoztatója
Herceghalom Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete 6 igen szavazattal a házi-
orvos, a házi gyermekorvos, a védőnő és a 
fogorvos tájékoztatóját tudomásul veszi azzal, 
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Kozáromi út 20. szám alatt levő, 244/5/A/6 
helyrajzi számú, 31 m² alapterületű lakóin-
gatlanok. 
A Buda-környéki Földhivatal Herceghalom 
Község Önkormányzata javára tulajdonjogot 
jegyzett be. A Magyar Nemzeti Vagyonkeze-
lő Zrt. az átadás feltételéül szabta meg, hogy 
az átvett lakóingatlanokat az Önkormányzat 
szociális bérlakásként köteles hasznosítani, 
jelen esetben a Képviselő-testületnek nem 
nyílik lehetősége az ingatlanhasznosítás 
módjának a megválasztására.
A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, nem 
szavazat és tartózkodás nélkül úgy határoz, 
hogy a szóban forgó lakóingatlanokat szociá-
lis bérlakásként kívánja hasznosítani.

A 321/194 hrsz. szám alatti lakos
jelzálogjog törlési kérelme
Miután az érintettek a szerződési feltételeket 
teljesítették, a Képviselő-testület 6 igen sza-
vazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül 
hozzájárul a Herceghalom 321/194 helyrajzi 
számú ingatlanra (tulajdonosok: Iszák Béla 
és Pataki Krisztina) az Önkormányzat javá-
ra bejegyzett 2.000.000 Ft összegű jelzálog-
jog törléséhez. A földhivatali eljárás lebo-
nyolítása és az eljárás során felmerülő költsé-
gek az ingatlan tulajdonosait terhelik.

Móric-liget játszótér kialakítása
Csizmadia Zsuzsa alpolgármester összefog-
lalta az előterjesztés lényegi elemeit. El-
mondta, hogy Móric-ligeti játszótér bővítése 
kapcsán az árajánlatok előzetes vizsgálata 
céljából és a döntés előkészítés megkönnyí-
tése érdekében javaslatot tett egy eseti bizott-
ság felállítására. Az ad-hoch bizottság létre-
jött. Tagjai a Helyiek Herceghalomért Egye-
sület (HEHE) delegáltjai, Dr. Petrikné Gál 
Csilla, Becze Zsolt, valamint Pál Gábor 
műszaki előadó és Vas Károly a Pénzügyi és 
Területfejlesztési Bizottság tagja. A bizottság 
alapvető elvárása az volt, hogy egyfelől a 
meglévő játszótér hiányosságai és hibái ke-
rüljenek kijavításra és a kerítéssel ellátott te-
rület a kisebb gyermekek (3–6 éves korosz-
tály) számára kerüljenek kialakításra. A terü-
let többi részén pedig az ennél nagyobb (6–12 
éves) gyermekek részére legyenek játszótéri 
eszközök elhelyezve. A terveket Pable Diá-
na készítette el. A Pénzügyi és Településfej-
lesztési Bizottság – a civilek részvételével – 
az előterjesztést megvitatta és az IPS Gyer-
mekszem Kft. ajánlatát javasolta elfogadásra 
azzal a módosítással, hogy egy drágább, biz-
tonságosabb kötélpálya kerüljön kialakításra. 
Ezzel a módosítással a bizottság a játszótér 
megvalósításra 10 millió Ft keretösszeget ja-
vasolt a Képviselő-testületnek elfogadásra.
A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, nem 

szavazat és tartózkodás nélkül úgy határoz, 
hogy a Móric-ligeti játszótér bővítésének ki-
vitelezésével az IPS-Gyermekszem Kft.-t 
bízza meg. A munkálatok elvégzésére 10 mil-
lió Ft keretösszeget biztosít a 2013. évi költ-
ségvetés terhére.

Gördeszkapálya kialakítása
Csizmadia Zsuzsa alpolgármester elmondta, 
az Önkormányzat a Herceghalom 220/15 
hrsz.-ú sportpálya melletti területen tervezi a 
gördeszkapálya kialakítását. Biatorbágyon és 
Budaörsön készült a terveinkhez hasonló 
gördeszkapálya megközelítőleg 25 millió Ft 
értékben. 
A Képviselő-testület 5 igen és 1 nem szava-
zattal, úgy határozott, hogy a Herceghalom 
220/15 helyrajzi számú önkormányzati terü-
leten gördeszkapályát alakít ki. A gördesz
kapálya kialakításával az IPS – Gyermek-
szem Kft.-t bízza meg bruttó 11.521.719 Ft 
értékben, mely a 2013. évi költségvetés ter-
hére kerül kifizetésre.

Az egyebek napirendi pontban megtárgyalta 
illetve döntött a Képviselő-testület 
1	 Vagyonkezelési szerződés aláírásáról az 

Általános Iskola átadása vonatkozásában.
2	 Továbbá a 321/398, a 321/399, a 321/400 

és a 321/401 helyrajzi számú, belterületi 
telkek tulajdonjogának rendezése vonatko-
zásában arról, hogy a belterületi telkek tu-
lajdonosai által tett vételi ajánlatot meg-
vizsgálja.

3	 Pályázati lehetőségről műfüves futballpá-
lya kialakítására a tekintetben, hogy a le-
hetőséget megvizsgálja, árajánlatokat kér-
nek be a kivitelezéssel kapcsolatban.

4	 A Képviselő-testület ismét megtárgyalta a 
községben kialakításra javasolt forgalom-
szabályozással kapcsolatos kérdéseket. 
Döntöttek az úgynevezett gyorsan megva-
lósítható forgalomszabályozási „műtár-
gyak”-ról, miszerint az útburkolati figyel-
meztető jelzéseket és a figyelemfelkeltő 
táblákat elkészíttetik. A további javaslato-
kat szakemberek bevonásával tovább vizs-
gálják.

5	 Tárgyaltak a már előzőekben említett 
„szakmai tanács” létrehozásáról.

6	 A képviselő-testületi ülések kezdési idő-
pontjáról.

7	 Emléktábla kihelyezéséről az 1-es út felet-
ti volt gyalogos átkelő híd emlékére.

8	 Egyes utcanév táblák megrongálódott il-
letve hiányos állapota miatt azok javításá-
ról, cseréjéről.

Ezek után Erdősi László polgármester az 
ülést bezárta.

Szabó György

időskorúak ellátásának megállapítása, az ala-
nyi ápolási díj megállapítása, az alanyi és 
normatív közgyógyellátásra való jogosultság 
megállapítása, valamint az egészségügyi 
szolgáltatásra való jogosultság megállapítása 
iránti jogkör jegyzői hatáskörből átkerült a 
járási hivatal hatáskörébe. Az eddigi törvényi 
szabályozás miatt nem részesülhetett temeté-
si segélyben az a kérelmező, ahol az egy főre 
jutó családi jövedelem a 85.500 Ft-ot megha-
ladta. Ez a korlát megszűnt, ezért szükséges a 
temetési segélyt szabályozó rész (10.§.) mó-
dosítása is.
A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, nem 
szavazat és tartózkodás nélkül a rendelet mó-
dosítását elfogadta.

Herceghalom Község részterületét érin-
tő településrendezési terv módosítása
Erdősi László polgármester elmondta, hogy 
jelentkezett a Speciál Terv Építőmérnöki Kft. 
tervezője, aki a vasútvonal korszerűsítése 
kapcsán érintett valamennyi szervezet rész-
vételével egyeztető tárgyalásokat kezdemé-
nyezett. Kérte a Képviselő-testületet, hogy 
teljes létszámban vegyenek részt az egyezte-
tő tárgyalásokon.
A Képviselő-testület 6 igen szavazattal a ha-
tározati javaslatot elfogadta azzal a feltétel-
lel, hogy a jövőben, abban az esetben kívánja 
elvben támogatni Herceghalom község rész-
területét érintő Településrendezési Terv mó-
dosítására irányuló kezdeményezést a vasút-
vonal korszerűsítése vonatkozásában, ameny-
nyiben a Nemzeti Infrastruktúra Zrt. és az en-
gedélyezési tervet elkészítő Gerecse Konzor-
cium a testület által meghatározott feltétele-
ket megnyugtatóan rendezi.

Szirom-köz aszfaltozási munkálatai
Erdősi László polgármester emlékeztetett 
arra, hogy a testület döntése szerint támogat-
ja a Szirom-köz lakóinak kérését, az út szi-
lárd útburkolattal történő ellátása vonatkozá-
sában. Az ott lakók összesen 270.000 Ft ön-
rész megfizetésével járulnak hozzá a kivite-
lezés költségeihez. A legkedvezőbb ajánlatot 
az Extreme Park Kft. nyújtotta be bruttó 
2.349.564 Ft értékben.
A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, nem 
szavazat és tartózkodás nélkül a Szirom-köz 
aszfaltozási munkálatainak elvégzésével az 
Extreme Park Kft.-t bízza meg, bruttó 2. 
349.564 Ft értékben, amely a 2013. évi költ-
ségvetés terhére kerül kifizetésre.

Patak utca járda I. ütemének elkészítése
A képviselő-testület 5 igen és 1 nem szava-
zattal, tartózkodás nélkül úgy határozott, 
hogy Patak utca zöldfelületeinek kialakításá-
val Carinapark Kft.-t bízza meg. A munkála-
tok elvégzésére 2,4 millió Ft keretösszeget 
biztosít a 2013. évi általános tartalékkerete 
terhére.

Önkormányzati lakások szociális
bérlakássá történő minősítése
Erdősi László polgármester elmondta, hogy 
a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. dönté-
se alapján a Magyar Államtól ingyenesen, 
Önkormányzatunk tulajdonába kerültek a 
Sándor udvar 17. szám alatt levő, 224/17/D/9 
helyrajzi számú, 28 m² alapterületű és a 

Tájékoztatás
Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy Herceghalom Község hivatalos honlapjá-
nak FÓRUMA elérhető. A fórumon történő véleménynyilvánítás, kérdés, hozzászó-
lás módját a honlapon olvashatják.
Kérjük, hogy a közleményben szereplő kritériumokat tartsák be.
A már eddigi regisztrációk aktívak, használhatók. 
Vegyenek részt a település életében azzal, hogy hozzászólásaikat, véleményüket fel-
teszik a fórumra.
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Tájékoztató a Képviselő-testület 2013. március 12-i  
nyilvános üléséről

Képviselő-testületnek elfogadásra javasol-
ták.
A Képviselő-testület rövid vita után módosí-
tások nélkül a 2013. évi közbeszerzési tervet 
6 igen szavazattal elfogadta.
A következő napirendi pontot Dr. Szmodis 
Jenő jegyző ismertette. A hulladékszállítási 
és ártalmatlanítási szerződés megkötésének 
ügyét előzetesen a bizottságok már tárgyal-
ták. Az ott született javaslatok alapján az 
AVE Tatabánya Zrt-vel fennálló szerődés 
április 30-án lejár. A bizottságok a szerződés 
meghosszabítását javasolták elfogadásra. 
A Képviselő-testület 6 igen szavazattal úgy 
határozott, hogy 2013. december 31-ig az 
AVE Tatabánya Zrt.-vel kössön szerződést az 
önkormányzat. Felhatalmazza Erdősi Lász-
ló polgármestert a szolgáltatási szerződés 
aláírására a hulladéktörvényben szabályozott 
4,2%-os áremelés jóváhagyásával.
A következő napirendi pont a Jókai Mór 
utca, Deák Ferenc utca és Vadvirág utca (Ár-
valányhaj utca és Dombhát utca közötti sza-
kaszának) úttervezési ajánlatainak tárgyalása 
volt.
A beérkezett árajánlatok közül, a bizottsá-
gok a Pannon út Mérnöki és Szolgáltató Kft. 
ajánlatát  tartották elfogadhatónak. 
A Képviselő-testület 6 igen szavazattal úgy 
határozott, hogy a tervek elkészítésével 
635.000 forint értékben a Pannon út Kft-t 
bízza meg.

Az egyebekben elsőként a Helyiek Her
ceghalomért Egyesület programtámogatá-
sát tárgyalta a testület.
A Helyiek Herceghalomért Egyesület 2013. 
január 25. napján benyújtotta pályázatát, de 
a március 5-én tartott Humán és Környezet-
védelmi Bizottsági ülésen olyan határozat 
született, hogy a benyújtott formában nem 
tudják támogatni a pályázatot, mivel nem 
derül ki, hogy pontosan milyen munkákat 
szeretne végezni az önkormányzati területen 
az egyesület, illetve mihez kéri a támogatást. 
Ezért felkérte az Egyesületet, nyújtson be 
új, részletes programpályázatot. A március 
7-én beérkezett pályázati anyag értelmében 
a Sándor Móric téren fásítást, parkosítást, 
tereprendezést szeretnének megvalósítani, az 
ott dolgozók ellátásával (frissítő, szendvics) 
együtt. Ezen kívül az immár hagyományos 
tavaszi – április 20-i hétvégén megrendezés-
re kerülő – szemétszüret költségeihez kértek 
támogatást.
A Képviselő-testület 6 igen szavazattal a kért 
300 ezer forint támogatást jóváhagyta.
Majd a Budaörsi Természetvédő és Állatvé-
delmi Egyesület beszámolója következett. 
A beszámolót a testület elfogadta és 6 igen 
szavazattal a kért 500 ezer forint támogatást 
jóváhagyta. 

Ezt követően Csizmadia Zsuzsa alpolgár-
mester tájékoztatta a képviselőket, hogy a 
gördeszkapálya leendő használói változ-
tatási kérelemmel fordultak az önkor-
mányzathoz, melynek következményeként 
a kivitelezési költség 180 ezer forinttal meg-
emelkedne, de a pálya azáltal, hogy több 
funkcióssá válna,  használhatóbb lenne min-
den korosztály számára. A Képviselő-testület 
a javaslatot elfogadta, a gördeszkapálya ki-
vitelezési költéségét a kért összeggel meg-
emelte. A határozatot 6 igen szavazattal el-
fogadták.
Az egyebek következő napirendje az önkor-
mányzat tulajdonában álló lakások bérle-
téről szóló rendelet módosítása. 
A fentiek alapján a rendelet 11.§-a a követke-
zőképpen változott:
„A bérlő köteles minden hó 15. napjáig az 
alábbi lakbért megfizetni:
összkomfortos önkormányzati lakás bérbe-
adása esetén a bérleti díj: 760 Ft/m²/hó,
szolgálati és szociális lakásként történő bér-
beadása esetén a bérleti díj: 580 Ft/m²/hó.
nem összkomfortos szociális bérlakásként 
történő bérbeadás esetén: 500 Ft/m²/hó.
A Képviselő-testület a rendelet módosítást 5 
igen 1 nem szavazattal elfogadta.
Ezt követően a METRANS Danubia Kft. 
megkeresése került a testület elé. 
Dr. Szmodis Jenő jegyző tájékoztatta a kép-
viselőket, hogy 2013. február 4-én érkezett 
meg önkormányzatunkhoz a METRANS 
Danubia Kft. megkeresése, valamint az 
annak mellékletében szereplő környezeti ha-
tástanulmány. Tájékoztattuk a vezetést, hogy 
az ügyet a Képviselő-testület 2013. márciusi 
ülésén tárgyalja majd.
Az alábbiakban szereplő határozati javaslat 
részletesen tárgyalja METRANS beruházás-
hoz történő önkormányzati hozzájárulás álta-
lunk javasolt feltételeit.
Herceghalom Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a 
Metrans Danubia Kft. részéről tervezett be-
ruházás ügyét azt követően tárgyalja érdem-
ben, hogy a  Metrans Danubia Kft. nyilatko-
zatot tesz a Nagy Tamás környezetvédelmi 
szakértő 2013. januárjában kelt szakértői 
véleményében foglalt környezetvédelmi in-
tézkedések megtételére és megtartására vo-
natkozóan.
A Képviselő-testület felkéri a Metrans Da­
nubia Kft.-t, hogy a tervezett és az általa 
garantálandó intézkedéseket (és adott eset-
ben beruházásokat) nyilatkozatában téte-
lesen sorolja fel. Határozza meg egyúttal 
azokat a tervezett intézkedéseket és beru-
házásokat is, amelyeket a környezeti terhe-
lés előírt szint alá csökkentése érdekében 
vállal. Jelölje meg azokat a gazdasági és 
pénzügyi garanciákat, amelyek megfelelő 

Erdősi László polgármester üdvözölte a megjelenteket, megállapította, hogy a Képviselő-testület 6 tagja jelen van, egy fő nem jelent 
meg, de az ülés így is határozatképes.

Dr. Szmodis Jenő jegyző napirend előtt szót 
kérve indítványozta, hogy első napirendként 
tárgyalják javaslatát, miszerint észszerű len-
ne, hogy a 220/14 hrsz.-ú (KEK és a sport-
pálya területe) osztatlan területet legalább 
három részre osszák meg, hogy az új beruhá-
zások miatti pályázatok kapcsán ne az egész 
területre keljen jelzálogot bejegyeztetni.
A Képviselő-testület a javaslatot elfogadta és 
az erről szóló határozatot 6 igen szavazattal, 
nem szavazat és tartózkodás nélkül jóvá-
hagyta.
Rátérve a napirendi pontok tárgyalására el-
sőként a Képviselő-testület egyhangúlag jó-
váhagyta a Gesztenye Óvoda vezetői pályá-
zatának kiírását. 
Ezt követően az Általános Iskola néptánc 
oktatásának támogatásáról döntöttek, melyet 
a bizottságok előzetesen már tárgyaltak. A 
Képviselő-testület 6 igen szavazattal 144.000 
forint támogatást hagyott jóvá erre a célra, 
biztosítva ezáltal a néptánc csoport részvé-
telét a júniusi mehrstetteni hagyományőrző 
rendezvényen.
A következő napirend is a támogatásokról 
szólt.
Herceghalom Község civil szervezeti pályá-
zatokat nyújtottak be működési- és program 
támogatásokra. A bizottságok előzetesen 
megtárgyalták egyrészt a pályázatokat, más-
részt a kifizetésekre javasolt összegeket. A 
Humán és Környezetvédelmi bizottság az 
SZMSZ szerint a civil szervezetek program-
jainak fedezetére benyújtott pályázatokat 
elbírálta és saját hatáskörben a támogatási 
összegeket megszavazta. A Képviselő-testü-
let elé a civil szervezetek működési költsége-
inek jóváhagyása került. 
A Labdarózsa Kórus Egyesület, a Helyi-
ek Herceghalomért Egyesület, a Herceg-
halmi Mozgáskorlátozottak Egyesülete, a 
Herceghalomi Szabadidő és Sport Egyesület 
részére a pályázatokban kért működési költ-
ségeket (mindegyikről külön határozatban) 
egybehangzóan 6 igen szavazattal jóváhagy-
ta.
A  Herceghalomi Kempo-Dojo Sportegye-
sület  működési költségét 5 igen 1 nem sza-
vazattal hagyta jóvá. A Herceghalom Kul-
túrájáért Közhasznú Egyesület működési 
támogatást nem kért.
Ezt követően Erdősi László polgármester 
ismertette a díszpolgári cím adományozására 
vonatkozó rendeletet. Kérte a testület támo-
gatását, hogy a javaslatokra vonatkozó felhí-
vást tegyék közzé a honlapon illetve a helyi 
újságban. (ezt a lap 2. oldalán olvashatják - 
szerk.) A testület tudomásul vette az elhang-
zott tájékoztatást.
Ezután Herceghalom Község 2013. évi Köz-
beszerzési Tervének vitája követekezett. A 
bizottságok előzetesen megvitatták és azt a 
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biztosítékul szolgál vállalásának tényleges 
teljesítéséhez.
A képviselő-testület felkéri a Polgármestert, 
hogy e határozat végrehajtásának érdeké-
ben írásban keresse meg a Metrans Danubia 
Kft.-t.
Az egyebek napiren következő témája az 
Önkormányzati belterületi telkek haszno-
sítására pályázat kiírása.
A képviselő-testület 2012 októberében meg-
hirdetett ingatlanhasznosítási pályázatának 
lezárultát követően megkötésre kerültek a 
hasznosítási szerződések 2018-ig terjedő 
időszakra. Most, a tavasz közeledtével ismét 
érdeklődés mutatkozik a lakosság részéről ha-
sonló belterületi hasznosítás iránt. A napirend 
előterjesztője javasolja, hogy a pályázat be-
nyújtási határideje folyamatos legyen – a ren-
delkezésre álló terület erejéig – azért, hogy az 
esetleges határozott pályázati határidő letelte 
után érkezett igény esetén se kelljen újabb pá-
lyázatot kiírnia a képviselő-testületnek.

A beérkező pályázatokról minden esetben a 
Képviselő-testület dönt, és a pályázat elfoga-
dása esetén felhatalmazza a Polgármestert a 
hasznosítási szerződés aláírására.
A Képviselő-testület a javaslatot 6 igen sza-
vazattal elfogadta.  A pályázati kiírás alább 
olvasható.
Utolsó téma a Nemzeti Infrastruktúra Fej-
lesztő Zrt. megkeresése a vasútfejlesztési 
projekt tárgyában. A Biatorbágy-Tata vas-
útvonal szakasz korszerűsítésére irányuló 
tervezési folyamatban egyeztetéseket kez-
deményezett Önkormányzatunkkal a terve-
zést végző Speciál Terv Építőmérnöki Kft. A 
tervezett nyomvonalváltozatnak megfelelően 
folyamatban van a létesítmények engedélye-
zési tervének elkészítése és a területet érin-
tő környezeti hatástanulmány kidolgozása. 
Ehhez a folyamathoz illeszkedik az Önkor-
mányzatunk felé megfogalmazott igény a 
község Településrendezési Tervének (illetve 
HÉSz-ének) módosításra. A Kulturális Egy-

házi Központban tartott egyeztető tárgya-
lások után levélben kereste meg Nemzeti 
Infrastruktúra Fejlesztő Zrt. önkormányza-
tunkat. A megkereső 2013. március 4-én kelt 
levelében tájékoztatást adott arról, hogy a 
Talentis Projekthez kapcsolódó beruházási 
tervek elhagyásra kerülnek. 
Herceghalom Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete 6 igen szavazattal úgy döntött, 
hogy a Biatorbágy-Tata vasútvonal szakasz 
vasútfejlesztési projekt beruházásával össze-
függő HÉSZ módosítási folyamat megindítá-
sát támogatja. Egyúttal úgy határoz, hogy a 
HÉSZ módosításáról szóló végleges döntés-
re csupán abban az esetben kerülhet sor, ha 
a HÉSZ módosítással érintett területek tulaj-
donosai a HÉSZ módosítással esetelegesen 
felmerülő kártalanítási igényükről feltétel 
nélkül és visszavonhatatlanul lemondanak.
A testületi ülés ezután zárt ülés keretében 
folytatódott.

Szabó György

Pályázat
Herceghalom Község Önkormányzatának Képviselő-testületének döntése 
alapján Herceghalom Község Önkormányzata 2018-ig terjedő időszakra 
hasznosítási pályázatot ír ki a település belterületén fekvő önkormányzati 
építési telkek hasznosítására.
A pályázat lehetőséget biztosít herceghalmi illetőségű, arra rászoruló 
személyeknek, önkormányzati terület hasznosítására térítés mentesen, 
melyért cserébe a terület hasznosítója köteles az általa használt terület 
és az előtte fekvő közterület  gyommentesítésről  gondoskodni. A pályá-
zat korlátok nélkül lehetőséget biztosít az érintett területek gazdasági célú 
hasznosításra is. Gazdasági célú hasznosítás esetén az a pályázó szerzi meg 
a jogot a terület hasznosítására,  aki az adott terület használatáért a legma-
gasabb mértékű díj fizetésére tesz ajánlatot.
A pályázat benyújtásának határideje: folyamatos.

Herceghalomi 
Hírmondó

Megjelenik havonta
Kiadja: 

Herceghalom Önkormányzata
Tel.: 06-23/530-560

E-mail:
polghiv@herceghalom.hu

www.herceghalom.hu

Felelős szerkesztő:
Szabó György

Telefon: 23 319 038 
06-30 512 3810

E-mail: 
h.hirmondo@gmail.com

ISSN: 2063-0778

Nyomdai munkák:

Nyomdaipari Kft.

A Herceghalomi Hírmondó
következő

(XV. évf. 3.) lapszáma várhatóan
2013. 17-ik hetében jelenik meg.

Lapzárta április 7-én lesz.
Kéziratokat, hirdetéseket ezidáig

lehet leadni a polgármesteri
hivatal titkárságán, vagy küldhetők 

el a fenti e-mail címre.
A Hírmondó korábbi számai

a Községi Könyvtárban megtalálha-
tók és helyben olvashatók.

PROGRAMAJÁNLÓ

április hónapra
április 5.  

17.00 óra GYURMAVILÁG kiállítás 
megnyitó – Könyvtárban

április 8.  
16.00 óra Angol-ruha vásár  
17.00 óra  Egészség klub – Könyvtárban

április 11.  
Helytörténeti klub – HEKKE

április 18.  
Fotó klub – HEKKE

április 20.  
9.30 óra Szemétszedés – HEHE 

április 26.  
15.00 óra Nyugdíjas klub 
17 óra Mozgáskorlátozottak Klubja

április 27.  
Nyitott aula – Tornacsarnok – HEKKE

április 30.  
17.00 óra Májusfa állítás – HEKKE

Állandó programok
minden kedden
16.00 órakor kézimunka kör  

minden vasárnap
a Tornacsarnokban
18.00–20.00 óráig Tánc klub – HEKKE

minden hétfőn és szerdán
Nyelv klub – HEKKE

minden hétfőn és szerdán 
10.00–11.30-ig Baba-Mama klub

Mozgáskorlátozottaknak
torna kedden és pénteken 
(06 30 664 7713) 
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iskolai és óvodai hírek

Minden év májusában történik az országos kompetenciamérés az általános iskolák 4., 6. és a 8. évfolyamán, minden tanuló részvételével. Ez az 
összehasonlító értékelés az ismeretek elsajátításának alkalmazásbéli szintjét mutatja. Az Oktatási Hivatal a mérésekről átfogó elemzéseket készí-
tett és a központi értékelést elküldte intézményünknek.
A 2012 évi mérési mutatók szerint intézményünk jó eredményeket ért el úgy matematika, mint szövegértés területén. Országos átlagon felül tel-
jesítettek 4. és a 6. évfolyam tanulói minden mért szakterületen. Matematikából a képesség szerinti bontott csoportos oktatásunknak köszönhe-
tően iskolánk teljesítménye a 6. évfolyamon magasan meghaladta az országos, a községi és a közepes községek általános iskolai átlagát is. Szö-
vegértés területén a hasonló települések általános iskolai teljesítményénél magasan jobb eredményeket értünk el. A 8. évfolyamos tanulók muta-
tói képességszintjüknek megfelelő értéket mutatnak.
A mért eredményeket és azok összehasonlítását az alábbi táblázat tartalmazza:

Nemcsak iskolánként értékeltek, hanem elkészítették a gyerekek egyéni eredményeiről szóló jelentést is, amivel szülők is megismerkedhetnek. 
(www.oktatas.hu / országos mérés eredményei / tanulói jelentés (tanulói azonosító szükséges).
Gratulálunk az eredményekhez, köszönjük tanáraink lelkiismeretes, szakszerű munkáját! 

Horváthné Gacsályi Marianna, igh.
Varga-Tóth Csaba intézményvezető

Országos Kompetenciamérés eredményei

4. osztály Olvasás Számolás Gondolkodás Írás

kiépültség begyakorlott-
ság kiépültség begyakorlott-

ság kiépültség begyakorlott-
ság kiépültség begyakorlott-

ság
Intézményi
átlag 86 55 92 85 72 71 88 83
Országos
átlag 86 62 93 83 64 68 51 64
6. osztály Szövegértés Matematika 8. osztály Szövegértés Matematika
Intézményi
átlag 1514 1585 Intézményi

átlag 1453 1499
Országos
átlag 1472 ☺ 1489 ☺ Országos

átlag 1567 ☺ 1612 ☺
Községi ált.isk. 
átlaga 1412 ☺ 1435 ☺ Községi ált.

isk. átlaga 1494 ☺  1549 ☺   
Közepes közsé-
gek ált.isk. 
átlaga

1413 ☺ 1434 ☺
Közepes 
községek ált.
isk. átlaga

1493 ☺  1548 ☺  

Zsámbéki–medence kis matematikusa
verseny 2013
Ebben a tanévben immár kilencedik alkalommal megrendeztük a kis-
térségi matematika versenyt az Általános Iskolában. Az előzetes meg-
mérettetés után 10 település 11 iskolájának, 370 tanulójából a legjobb 
51 versenyző mérhette össze a tudását három csoportban. Február 23-
án, szombaton már korán reggel nagy volt a sürgés-forgás az iskolá-
ban. Vass Dániel 8. osztályos tanuló fuvolajátéka, Pajlovics Nóra és 
Závodi Vince 3. osztályos tanulók által előadott vicces prózák oldot-
ták a versenyzők izgalmát.
Ellátogatott hozzánk Vadon Tünde tankerületi szakreferens, aki né-
hány szóval bemutatta magát és munkáját. 
Ezután következett a 90 perces verseny. 
A zsűri – mely hagyományosan az iskolák matematika tanáraiból állt 
– kijavította a dolgozatokat. 
Végül a következő eredmények születtek:
4. osztály:
I. helyezett KISS ÁKOS (Herceghalom)
II. helyezett KOLESZÁR CSOMA (Biatorbágy)
III. helyezett IVÁCSON BEATRIX (Herceghalom)
5-6. osztály: 
I. helyezett SZABÓ KRISTÓF (Biatorbágy)
II. helyezett BARTHA ÁKOS (Pilisvörösvár)
III. helyezett LACKÓ PETRA (Bicske)
7-8. osztály: 
I. helyezett FARKAS BOTOND (Gimnázium Budaörs)
II. helyezett SZABÓ MARTIN (Herceghalom) CSÓKAI TAMÁS 
(Páty)
III. helyezett BOROSSA LAURA (Pilisvörösvár)
Köszönjük a versenyt szervező tanároknak a színvonalas munkát: 
Lányiné Balogh Ildikó (4. osztály), Széchenyi Zoltánné (5-6. osz-
tály), Enyedi Judit (7-8. osztály)
A rendezvény támogatói voltak: Herceghalom Gyermekeiért Ala-
pítvány, és a TESCO.

Széchenyi Zoltánné szervező tanár

Toborzó
Ha március, akkor tavaszi zsongás!
Idén harmadik alkalommal rendezzük meg tavaszköszöntő rendezvé-
nyünket, mely a kedvezőtlen időjárás miatt elhúzódik.
Március 23-án várjuk azokat a családokat, akik szívesen megnéznék a 
harmadik Kisállat kiállítást és vásárt. Március 24-én délután 14.00 
órakor zárjuk a rendezvény első részét, értékeljük a rajzpályázatot, 
húzzuk a tombolát.
Április 6-án az óvodában és az iskolában folytatódik a tavaszi zsongás 
a „Vesd bele magad” programmal, melynek keretében az otthon ker-
tészkedni vágyók kis vetőmagcsomagot kapnak. Nézőknek, kíván-
csiskodóknak szép napokat! Az aktív résztvevőknek kidoboltatik: 
ásót, kapát hozzatok, hogy dolgozni tudjatok! Szeretettel várjuk a 
csatlakozókat!

Varga-Tóth Csaba igazgató

Oviváró
„Kedves Leendő Óvodásaink!”
Március 21 és 22-én páran éltek a lehetőséggel, hogy leendő óvodás 
gyermekeikkel együtt  megismerhessék, hogyan telnek a napok az 
óvodában.
Óvodai beiratkozás
Időpont: 2013. március 25–26-án  8.00–12.00
és 27–28-án 14.00–18.00
Helyszín: óvoda, vezetői szoba
Az óvoda a gyermek hároméves korától a tankötelezettség kezdetéig 
nevelő intézmény. Az óvoda felveheti azt a gyermeket is, aki a harma-
dik életévét a felvételétől számított fél éven belül betölti.
Az óvodai beíráskor be kell mutatni:
a gyermek személyazonosítására alkalmas, a gyermek nevére kiállított 
személyi azonosítót és lakcímet igazoló hatósági igazolványt 
(személyiazonosító hiányában a születési anyakönyvi kivonatot), továb-
bá a szülő személyi azonosító és lakcímet igazoló hatósági igazolványát.
A felvételről, valamint jogorvoslat lehetőségéről az óvoda vezetője a 
beírási naptól számított 15 napon belül tájékoztatja a Szülőket.

Varga-Tóth Csaba mb. óvodavezető
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sport hírek

Évek óta nem volt lehetőségük a 
herceghalmi gyerekeknek arra, 
hogy helyben futballozhassanak. 
Ma Magyarországon a legkisebb te-
lepülésen is lehet szervezett keretek 
között futballozni. Ezért is jött létre 
2012-ben a BKSE labdarúgó szak-
osztálya.

2012. év nagyon fontos volt az egyesület életében, hiszen a semmiből 
kellett felépíteni a labdarúgó szakosztályt. 
Kezdetben tanfolyam jelleggel zajlottak az 
edzések, az óvodában és az iskolában, majd 
később mindez komolyabb formát öltött. 
Egyre nagyobb igény lett az is, hogy ne 
csak edzenek, hanem versenyezzenek is a 
gyerekek. Nagy előrelépést jelentett a szá-
munkra a Bozsik – programban való rész-
vételi lehetőség, mellyel igazolttá tettük 
mindazt, amit gondoltunk; Herceghalomnak 
igenis szüksége van az utánpótlás futballra. 
Egy év alatt eljutottunk oda, hogy bontanunk kellett a korosztályokat, 
aminek természetesen szakmai okai is voltak. Az óvodásokkal, a leg-
kisebbekkel Schindler Réka foglalkozik, az általános iskola alsó ta-

gozatos gyerekeivel pedig Bokor Il-
dikó. A szakmai feladatokat, a ko-
rábbi élvonalbeli labdarúgó, 
Schindler Szabolcs koordinálja.
A Bozsik – programban való rész-
vétellel új időszámítás kezdődött a 
herceghalmi futball életében. Szep-
tember 23-án Budaörsön szerepel-

tek először csapataink (U7, U9, és U11) a Bozsik – programban. Ide-
ális erőfelmérő volt ez a gyerekeknek, hiszen ez volt az első hivatalos 

fellépésük. Kicsit idegennek tűnt az 
elején minden, de a kezdeti megille-
tődöttség után gyorsan belelendül-
tek a gyerekek a játékba. A program 
alapfilozófiája is abban erősítette 
meg a gyerekeket, hogy hétévesen 
még nem a győzelmek a legfonto-
sabbak, hanem a játék öröme és 

szeretete. A BKSE szakmai filozó-
fiája is erre épül, a képzést tartja a 
legfontosabb feladatnak ezekben a 
korosztályokban. Az első tornán 
még nehezen vettük fel a versenyt 
azokkal az egyesületekkel, akik 
évek (évtizedek) óta utánpótláskép-
zéssel foglalkoznak, mint pl. a Bu-
daörs és az Érd. A vereségek nem vették el a gyerekek kedvét, sőt in-

kább további munkára ösztökélte őket. Az 
október 13-i, és a 28-ai tornák megerősítet-
tek bennünket irányvonalunk helyességé-
ről, mert csapataink láthatóan sokat fejlőd-
tek az első két tornához képest. Talán ez az 
egyik varázsa az utánpótlásképzésnek, 
hogy minden gyereket és csapatot önmagá-
hoz kell mérni. Szép cseleket, gólokat, vé-
déseket mutattak be a gyerekek, akik látha-
tóan élvezték a játékot, amit a szülők nagy 
tapssal jutalmaztak. Az U7-es, és U9-es 

korosztályaink szép részsikereket értek el. Tőlünk erősebb csapatokat 
sikerült legyőznünk, ami mindenképpen dicséretes. Még egyszer ki-
hangsúlyoznánk, ebben a korban nem a győzelmek a legfontosabbak 
(bár győzni mindig jó), hanem a mi-
nőségi képzés! 
Tavasszal tovább folytatódik majd a 
Bozsik – program, remélhetőleg 
még több helyi gyermek fog csatla-
kozni a BKSE labdarúgó szakosztá-
lyához.   

Edzésidőpontok:
Óvodásoknak, kedden és pénteken
16.00–16.45
Iskolásoknak, hétfőn 15.30–16.30 
és pénteken 16.00–17.00

Jelentkezés:
Schindler Réka 06 30 270 4733
Bokor Ildikó 06 20 329 4522
Schindler Szabolcs 06 30 226 6225

Még két esztendő sem telt el azóta, hogy Herceghalmon kempo egye-
sület alakult, ma már érmekért szállnak harcba sportolóik a hazai 
versenyeken. Szilágyi András klubelnök szerint tehetséges fiatalok 
járnak edzeni a helyi dojo-ba.
A Herceghalmi Kempo Dojo SE 2011-ben nyitotta meg kapuit an-
nak reményében, hogy a helyi és környékbeli harcművészet-kedve-
lőkkel meg tudják szerettetni a kempót. Szilágyi András klubelnök, 
aki egyben a vezetőedzői feladatokat is ellátja, hetente több alkalom-
mal oktatja az elsősorban fiatalokból álló csapatot. „Kezdetekben e 
harcművészeti stílus alapjainak elsajátítására helyeztük a hangsúlyt. 
Versenyekre nem nagyon jártunk. Miután ez megtörtént, eldöntöttük, 
hogy egyre több kisebb-nagyobb tornán megmérettetjük harcosainkat, 
mert az ott szerzett tapasztalatok, sikerélmények hasznunkra válnak. 
Legutóbb például Szigethalmon jártunk egy utánpótlás viadalon, ahol 
két ezüstérmet szereztek a tanítványok.” – mondta Szilágyi mester, 

akinek Lacza Ádám Illés, a Magyar Kempo Szövetség elnöke, s egy-
ben a herceghalmi klub alelnöke besegít időnként az edzéstartásba.
Az elnök által említett Szigethalmi Utánpótlás Kupán, melyet február 
második hétvégéjén rendeztek, Tarjáni Tamara és Petrik Barna in-
dult herceghalmi színekben, s mindketten jól szerepeltek. Tarjáni for-
magyakorlatban, Petrik chikara-curabe versenyszámban lett második. 
„Tarjáni lehet, hogy indul az áprilisi, Százhalombattán rendezendő 
Világkupán és Juhász Ferenc Emlékversenyen. Jó formában van, egy 
kis szerencsével élete eddigi legelőkelőbb eredményét is elérheti.” – 
nyilatkozta Szilágyi mester a mindössze 15 esztendős kempókáról.
A Herceghalmi Kempo Dojo SE hétfőnként 17 óra 30 perctől, pénte-
kenként pedig 18 órától várja a kempo iránt érdeklődőket a Geszte-
nyés utca 15. szám alatti edzőteremben.
További információk: http://kempoherceghalom.uw.hu

Pecsu Press www.pecsu.hu

Hajrá BKSE!
Végre lehet focizni Herceghalmon!

Eredményesek a herceghalmi kempósok
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vége a báli szezonnak

Ismerkedés a
„Számítógép világával”
A Herceghalomi Mozgáskorlátozottak 
Egyesületének tagjai a könyvtárban Bacsó 
Ildikó segítségével ismerkednek a számí-
tógép bonyolult világával.
A tanfolyam március hónapban 16 fő rész-
vételével heti 3 alkalommal kezdődik.
Büszkék vagyunk a tagjainkra, hogy koruk, 
és súlyos betegségeik ellenére nyitottak az 
új dolgok iránt.
Köszönjük a könyvtár vezetőjének, hogy 
felvállalta e nemes feladatot, és Lévai La-
jos sorstársunknak a koordinációs és szer-
vezési feladatok lebonyolítását.
Reméljük, hogy a kezdeti lelkesedés nem 
fog alább hagyni és lesz folytatása ennek a 
nagyszerű kezdeményezésnek.

Lékáné Szegedi Borbála

Gyurma-szobrok kiállítása 
a könyvtárban
Viola Károly Róbert gyurmából mintázza 
meg kedvenc fantasy figuráit. A kiállításon 
többek között a Gyűrűk ura szereplőinek 
szobrait is láthatjuk.
Szeretettel várunk minden érdeklődőt a 
könyvtárba 2013. április 5-én 17 órára a 
Gyurmavilág című kiállítás megnyitójára.

55 meghök-
kentő eset...
Herceghalom Köz-
ségi Könyvtára és az 
Athenaeum Könyv-
kiadó tisztelettel hív 
minden történelem 
iránt érdeklődőt 
2013. április 12-én 

(pénteken) 18 órára a Herceghalmi Civil 
Akadémia által szervezett könyvbemutató-
ra. Az est vendége Bánó Attila, aki az 55 
meghökkentő eset a magyar történelemből 
című könyvét ismerteti. A belépés díjtalan!
A kötet a helyszínen kedvezménnyel meg-
vásárolható.

Egészségklub 
– nem csak felnőtteknek –
„Vicc vagy bűncselekmény?”
Az elkövetővé válás rizikói gyermek- és 
kamaszkorban.
Sződényi Zita a Budaörsi Rendőrkapitány-
ság bűnmegelőzési munkatársának előadá-
sa a Községi Könyvtárban 
2013. április 8-án 17.00 órakor.
Várunk minden szakembert, szülőt, gyer-
meket, akit a téma érdekel.

Jelmezverseny az iskolában
Havas téli hideg időben jött el farsang 
napja február 8-án. A tornacsarnok vidám 
dekorációval várta zsibongó gyereksere-
get.
Sokan szép, vagy mulatságos jelmezbe 
bújtak. Izgatottan várták a versenyt.
Az osztályok csoportosan léptek fel: sakk-
bábuk, zenekar, szülinapi torta, szörnyek, 
takarítónők, ördögök, angyalok. Akadtak, 
akik jót mulattak a cigányjelmezes tánco-
sokkal! Még az igazgató is táncra perdült. 
Akik viszont egyénibe öltöztek, azok még 
pompásabban néztek ki. Páva, röntgen-
gép, spongyabob, jégkirálynő, számtalan 
sok kalóz és 

más harcos. Tortát és tárgyjutalmat kap-
tak a legjobbak. Sokan várták még a tom-
bolasorsolást is, ahol a szerencsések sokat 
nyertek.
Ha valaki megszomjazott, vagy megéhe-
zett, akkor a büfé felé vette az irányt, ahol 
töménytelen finom ételt lehetett kapni, és 
ízletes sütemények is voltak. Valamelyik 
édesség egy cserepes virágra hasonlított. 
Mindenki jól érezte magát a farsangi na-
pon.
Végül nagyon köszönjük a hetedikesek 
munkáját, a rendezését és a zenét!

Petrik Sára 5. osztály

Alapítványi Bál
A Herceghalom Gyermekeiért Alapítvány 
2013. február 09-én rendezte meg a hagyo-
mányos Alapítványi Bált. Mint mindig, most 
sem sikerült volna megtartani az estet a sok 
önkéntes szorgos kéz és felajánlás nélkül! Az 
idei báli frizurákról Nádas Rita fodrászata 
gondoskodott.
Az est színvonalas műsorral kezdődött. Elő-
ször az ovisok látványos tánccal és fényjá-
tékkal kápráztattak el minket. Majd Balogh 
Zsófia játszott fuvolán, később csatlakozott 
hozzá Kuzma István hegedűn. Ezután Fülöp 

Attila és Fülöp Szilvia táncbe-
mutatója következett. A hetedi-
kesek vicces tapsrondójukkal 
pedig a jó hangulatról gondos-
kodtak. A bált a fellépő tánco-
sok keringője nyitotta meg. Ez-
úton még egyszer köszönjük a 
fellépőknek és felkészítőiknek, 
hogy produkcióikkal megtisz-
telték rendezvényünket!
A bálozókat az idei évben különleges svédasztalos vacsora várta, a le-
ves után ki-ki választhatott különböző vadételekből vagy az ínycsik-
landóan elkészített kacsából, harcsából. A desszert túrógombóc volt. 
Köszönet a felajánlásért Hegedűs Imrének és lelkes csapatának!
A táncparkett mellett ezen az estén rendhagyó programokkal is vártuk 

kedves vendégeinket.  
Miklós Csabi móri bo-
rász borkóstolója remek 
hangulatban zajlott, sok 
dolgot megtudhattunk a 
borokról, a készítésről, 
palackozásról. Persze 
eközben mindenki meg-
találhatta a saját ízlésé-
nek leginkább tetsző bort 
is. A játékos kedvűek a 
jótékonysági kaszinóban 

tehették próbára a szerencséjüket. Ezt sokan meg is tették, ezzel is 
támogatva a herceghalomi gyermekeket. 
A bálon természetesen volt tombola és bálkirály és bálkirálynő vá-
lasztás. A jó hangulat és a zenét szolgáltató KUZ-MIX zenekar hangja 
hajnalig kitartott. Pete László büféje állt az est végéig a szomjas ven-
dégek rendelkezésére.
A nehéz gazdasági helyzet ellenére szerencsére sokan voltak, akik 
adományaikkal, felajánlásaikkal, munkájukkal hozzájárultak a bál 
megrendezéséhez, ezzel a település gyermekeinek támogatásához.
Köszönjük minden kedves vendégünknek a részvételét és a felajánlá-
sokat, amellyel gyermekeinket támogatják! Reméljük, mindenki jól 
érezte magát és 2014-ben még többen találkozunk a következő ren-
dezvényünkön és fogunk össze a gyermekekért!
Ezúton is kérjük Önöket, hogy amennyiben egyetértenek célja-
inkkal, úgy adójuk 1%-ával, ill. egyéb adománnyal támogassák a 
Herceghalom Gyermekeiért Alapítványt.
Adószámunk: 19186429-1-13
Bankszámlaszámunk: 11742173-20011868

Cserkuti Júlianna elnök



10 HERCEGHALOMI HÍRMONDÓ  2013/3

budakeszi járási hivatal

2013. március 
5-én a Biator
bágyi Faluház-
ban sajtótájékoz-
tatót tartott dr. 
Szelenczy Gab-
riella, a Budake-
szi Járási Hivatal 
vezetője. Beve-
zetőjében el-
mondta, hogy 
2013. január 
1-jén megkezd-
ték működésüket 

a járási hivatalok. A Pest Megyei Kormány-
hivatal Budakeszi Járási Hivatalában is meg-
kezdődött a munka. A Budakeszi Járási Hiva-
tal illetékességi területe 12 településre terjed 
ki, ezek Biatorbágy, Budajenő, Budakeszi, 
Budaörs, Herceghalom, Nagykovácsi, Páty, 
Perbál, Remeteszőlős, Telki, Tök és Zsámbék. 
A Budakeszi Járás tekintetében Biatorbágy, 
Budaörs, Nagykovácsi és Zsámbék települé-
sek kérték kirendeltség létrehozását, ezen te-
lepülések önkormányzataival Tarnai Richárd 
kormánymegbízott írt alá szerződést a sze-
mélyi és tárgyi feltételeket illetően. 
A járási hivatalokhoz átkerült főbb fel-
adat-és hatáskörök:
–	okmányirodai feladatok,
–	gyámhivatali feladatok,
–	egyes szociális ellátásokkal, hatósági 

ügyekkel összefüggő feladatok,
–	szabálysértési ügyek intézése,
–	stb.
A Budakeszi Hivatal szervezeti egységei:
–	Hatósági Osztály
–	Okmányirodai Osztály
A Járási Hivatal törzshivatalának és kiren-
deltségeinek, valamint a Járási Gyámhivatal-
nak a nyitva tartása és ügyfélfogadása a szék-
helyen, valamint a kirendeltségeken – az ok-
mányirodai osztály Budakeszin lévő ügyinté-
zését kivéve – az adott település önkormány-
zatának hivatalával megegyező időben törté-
nik. A Budakeszi Okmányirodában 2013. 
február 1-jétől minden munkanap 8,00-20,00 
van ügyintézés.
A Budakeszi Hivatal szakigazgatási szervei:
–	Budakeszi Járási Hivatal Járási Gyámhiva-

tala
–	Budakeszi Járási Hivatal Járási Munkaügyi 

Kirendeltsége I. (Budaörs)
–	Budakeszi Járási Hivatal Járási Munkaügyi 

Kirendeltsége II. (Zsámbék)
–	Budakeszi Járási Hivatal Budakörnyéki Já-

rási Földhivatala
Dr. Szelenczy Gabriella sarkalatos kérdés-
ként említette a lakcím bejelentési feladato-
kat, mint a lakosság körében legtöbbször elő-
forduló ügyet. Ezeket továbbra is kétféle mó-
don intézheti a lakosság, leadhatják a papíro-
kat a települési önkormányzat hivatalában, 
de intézhetik a lakcímbejelentést a Járási Hi-
vatalban, illetve a kirendeltségeken is. 
Elmondta még, hogy jelentős feladat a védel-
mi igazgatás, és a Helyi Védelmi Bizottság 
működtetése, mely ezután szintén a Járási 
Hivatalokhoz tartozik.
A települési önkormányzatoknál is maradtak 
feladatok, legfőképpen azok az ügyek, ame-
lyekhez a helyi viszonyok ismerete elenged-

hetetlen, vagy lehetőség van helyi mérlege-
lésre. Ilyen feladatok többek között a helyi 
adóval összefüggő igazgatási, az anyaköny-
vi, az ipar- és kereskedelmi igazgatási, a bir-
tokvédelmi feladatok, a hagyatéki eljárás, a 
nem alanyi jogon járó szociális ellátások, a 
helyi védettséggel összefüggő környezet- és 
természetvédelmi, a veszélyes ebek nyilván-
tartásával összefüggő feladatok, és az óvo-
dáztatási támogatás.
Önkormányzati kézben maradnak bizonyos 
szociális, gyermekvédelmi és gyermekjóléti 
szolgáltatások és ellátások, az egészségügyi 
alapellátás (háziorvosi, fogorvosi stb.), az 
egészséges életmód segítését célzó szolgálta-
tások és a környezet- egészségügy (pl. köz-
tisztaság, rovarirtás) körébe tartozó ügyek. 
Ide tartoznak a kulturális szolgáltatások is, 
mint például a könyvtár, a helyi környezet- és 
természetvédelem, vízgazdálkodás, vízkár 
elhárítás, ivóvízellátás, szennyvízelvezetés, 
-kezelés és -ártalmatlanítás (csatornaszolgál-
tatás) ügye vagy a lakás- és helyiséggazdál-
kodás is. 
Önkormányzati feladat marad a helyi köz-
foglalkoztatás, a sport és ifjúsági ügyek, a 
nemzetiségi ügyek, a hulladékgazdálkodás.
A munkaügyi kirendeltségek tevékenysége 
nem változik, ezután a Járási Hivatalhoz tar-
toznak szervezetileg. Az ügyintézés a régi 
helyen történik. 
A Budakörnyéki Földhivatal épületének álla-
ga miatt a hivatal ideiglenesen átköltözött 
Budapestre, a Sas utcába és a Lurdy Házba 
(1097 Budapest, Könyves Kálmán körút 12-
14) majd várhatóan április hónapban kerül 
végleges helyére, a XI. kerületbe a Karinthy 
Frigyes utca 3. szám alá. 
Dr. Szelenczy Gabriella elmondta, hogy ez 
év végéig az okmányirodák bázisán országo-
san kialakítják a Kormányablak rendszert. 
Ennek célja, hogy az ügyfelek az állammal 
kapcsolatos ügyeiket egy helyen, egyszerre 
tudják elvégezni. A Hivatalvezető Asszony 
egy kérdésre válaszolva elmondta, első kör-
ben Biatorbágyon nem létesül Kormányab-
lak, de hosszabb távon, amennyiben közpon-
ti döntés születik róla, ott is kialakíthatják az 
egyablakos ügyintézés feltételeit. A Kor-
mányablakok egyébként egységesek lesznek 
az egész országban, a helyiségek kinézetétől 
kezdve az ott dolgozók formaruhájáig és a 
nyomtatványok formájáig. Arra az újságírói 
kérdésre, hogy mitől vált lassabbá az ügyin-
tézés a Budaörsi Okmányirodában, a Hiva-
talvezető Asszony válaszában elmondta, a 
korábbiakhoz képest az ügyintézés meneté-
ben az változott, hogy megszűnt az önkor-
mányzati külső recepció, amely az előzetes 
információadást segítette. Ezen kívül azon-
ban az ügyintézés menetében nem történt 
változás. 
A tájékoztatóban elhangzott még, hogy a 
népegészségügyi intézetek tevékenysége is a 
járási hivatalokhoz tartozik. A Budakeszi Já-
rási Hivatalnak nincs népegészségügyi inté-
zete, így az ezzel kapcsolatos ügyekben to-
vábbra is az Érdi Járási Hivatal Járási Nép-
egészségügyi Intézetéhez lehet fordulni.
A Hivatalvezető Asszony tájékoztatója végén 
elmondta, hogy munkájukat úgy igyekszenek 
ellátni, hogy az ügyek gördülékenyen és a le-

hető leggyorsabban megoldást nyerjenek. 
Ennek érdekében a Budakeszi Járási Hivatal 
vezetőjének és helyettesének egyik feladata 
jelenleg a vonzáskörzetükbe tartozó önkor-
mányzatok meglátogatása a megfelelő és ha-
tékony ügymenet kialakítása céljából. Így 
került már sor arra, hogy Dr. Szelenczy Gab-
riella részt vett számos önkormányzat testü-
leti ülésén, és habár nem hivatalos megkere-
sésre, de jelen volt Herceghalomban a janu-
árban megtartott közmeghallgatáson is, és ott 
elmondta a legfontosabb tudnivalókat. 
A közmeghallgatáson elhangzottakról a feb-
ruári Hímondóban megjelent tájékoztató ez-
zel a témával kapcsolatos részében néhány 
mondat tévesen és félreérthetően jelent meg. 
Nem helyes az a mondat, hogy:
„A továbbiakban a szociális ügyeket nem tud-
ják helyben intézni.”Az előzőekben leírtak 
szerint, a sajtótájékoztatón elhangzottak értel-
mében bizonyos szociális ügyeket továbbra is 
a helyi önkormányzatoknál lehet intézni. Ezek 
felsorolása a cikkben olvasható. 
Tévesen és félreérthetően jelent meg a követ-
kező mondat: „A kirendeltségeken csak a 
szociális ügyekkel foglalkoznak. Egyéb 
ügyekkel az okmányirodákba kell menni.”
Mint arról a cikkben is olvashattak, a szerve-
zeti felépítés miatt ez téves megfogalmazás. 
Természetesen a Budaörsön, Biatorbágyon, 
Nagykovácsiban és Zsámbékon működő ki-
rendeltségek teljes körű szolgáltatással áll-
nak a lakosság rendelkezésére. 
Az okmányirodák feladata is széleskörű, és 
mint említésre került, a kormányablakok 
megvalósítását követően az ügyek egy ablak-
nál intézhetők majd.
Helyi lakosként azt tudom javasolni, hogy 
mielőtt egy adott üggyel valaki elindul a hi-
vatalok egyikébe, előtte tájékozódjon telefo-
non, vagy az interneten.

Szabó György

A járásokról még egyszer

Dr. Szelenczy Gabriella életpályája
Navracsics Tibor miniszterelnök-helyet-
tes, közigazgatási és igazságügyi miniszter 
2012. december 17-én ünnepélyes keretek 
között nevezte ki a járási hivatalok veze-
tőit, közöttük Dr. Szelenczy Gabriellát 
a Budakeszi Járás vezetőjét. Kinevezését 
megelőzően Budakeszi Város Polgármes-
teri Hivatalának jegyzője volt. Szelenczy 
Gabriella Pécsett született. 1986-ban a 
Janus Pannonius Tudományegyetemen jo-
gászként doktorált, majd anyakönyvveze-
tői képesítést szerzett. 1986-tól a Baranya 
Megyei Bíróságon dolgozott fogalmazó-
ként, majd 1993-tól Pécs Polgármesteri Hi-
vatalában volt szociális ügyintéző. 1996-
tól több település jegyzője, majd 2002-ben 
Herceghalom jegyzőjének nevezték ki. 
2006-tól Herceghalomban él családjával. 
Két gyermeke van. 2011-től mostani kine-
vezéséig Budakeszi jegyzői feladatait látta 
el. 1999 óta a Jegyzők Országos Szövetsé-
gének tagja, 2011-től az Etikai és Fegyel-
mi Bizottsága elnöke, 2004-től pedig tagja 
a Köztisztviselők Szakmai Szervezeteinek 
Szövetségének is.
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egyházi HÍREK

2013 „HIT ÉVE”
A BIAI SZENT ANNA PLÉBÁNIA HERCEGHALOMI FILIÁJA

március HAVI SZENTMISÉINEK ÉS LITURGIKUS ESEMÉNYEINEK IDŐPONTJAI

A Magyar Katolikus Püspöki Konferencia körlevele
a hit- és erkölcstan oktatásról

„PROHÁSZKA IMASZÖVETSÉG” KÖZÖS
RÓZSAFŰZÉR IMÁDKOZÁS:
minden Szentmise előtt 17.30 órai kezdettel

SZENTMISÉK HERCEGHALOMBAN
szombatonként 18.00 órakor kezdődnek

Március 31-én HÚSVÉT VASÁRNAP SZENTMISE HERCEG-
HALMON 18.00 órakor ÉTELSZENTELÉS!

Április 2. kedd 
HÚSVÉT NYOLCADÁBAN Bia-Etyek-Herceghalom ministránsa-
inak zarándoklata Péliföldszentkeresztre, Indulás Herceghalomból 
8.30 órakor az ABC elől (Szent Erzsébet tér)
Április 6. szombat 
HÚSVÉT 2. vasárnapjának ünnepe AZ ISTENI IRGALMASSÁG 
VASÁRNAPJA Jézus és Tamás „…Aztán azt mondta Tamásnak: 
(Tedd ide ujjadat és nézd a kezeimet; nyújtsd ki kezedet és tedd az ol-
dalamba, és ne légy hitetlen, hanem hívő!) Tamás azt felelte: (Én 
Uram és én Istenem!)” (Jn 20,27-28).
Április 8. hétfő 
URUNK SZÜLETÉSÉNEK HÍRÜLADÁSA – GYÜMÖLCSOLTÓ 
BOLDOGASSZONY
Április 13. szombat
HÚSVÉT 3. vasárnapjának ünnepe Jézus megjelenik Mária Mag-
dolnának „…és hírül vitte a tanítványoknak: (Láttam az Urat!)…” 
(Jn 20,19)

Április 20. szombat 
HÚSVÉT 4. vasárnapjának ünnepe PAPI ÉS SZERZETESI HÍVA-
TÁSOK VASÁRNAPJA  Jézus a jó Pásztor „…Az én juhaim hall-
gatnak szavamra; én ismerem őket, ők pedig követnek engem, és én 
örök életet adok nekik…” (Jn 10 27-28)
Április 27. szombat 
HÚSVÉT 5. vasárnapjának ünnepe BÚZASZENTELŐ „…Új pa-
rancsot adok nektek, hogy szeressétek egymást; ahogyan én szeret-
lek titeket, úgy szeressétek ti is egymást. Arról ismeri meg mindenki, 
hogy tanítványaim vagytok, ha szeretttel vagytok egymás iránt…” 
(Jn 13 34-35)
Április 28. vasárnap
HERCEGHALOM ZARÁNDOKLATA SZIGETSZENTMIKLÓS­
RA indulás személy-gépkocsikkal 7.15 órakor az ABC elől (Szent 
Erzsébet tér)
Felhívom figyelmüket, hogy április hónapban: 
•	25-én Szent Márk evangélista
•	29-én Siennai Szent Katalin szűz és egyháztanító Európa társvédő-

szentje ÜNNEPÉRŐL EMLÉKEZÜNK MEG EGYHÁZUNK-
BAN.

Településünkön élő, dolgozó, látogatásra, pihenésre betérő keresz-
tény testvéreinket szeretettel várjuk Szentmisére!
Egyházmegyénk hitéletéről olvashatnak a: http://www.szfvar.ka-
tolikus.hu, valamint a http://www.szfvar.katolikuscsaladok.hu 
honlapokon. Klikkeljen rá Ön is / és Te is! Térjen / Térj be hoz-
zánk, mert a harang Önökért / Érted is szól!

Herceghalom Filiája Lányi István
Mészáros Péter atyával az életpályájáról készült riportot az áprilisi számban közöljük.

Főtisztelendő Paptestvérek, kedves Szülők, 
Hitoktatók, kedves Testvérek!
2013 szeptemberétől, tekintettel a megvál-
tozott állami törvényekre, új helyzet alakul 
ki az iskolai hitoktatás terén. A bevezetésre 
kerülő erkölcstanoktatással egyidejűleg lehe-
tőség nyílik arra, hogy a „hit- és erkölcstan” 
nevű tantárgy választásával, melyet az előbbi 
helyett kötelezően választható tárgyként jelöl 
meg a törvény, órarendi kereten belül része-
süljenek a fiatalok megfelelő felekezeti hitok-
tatásban. Az új tantárgy ez év szeptemberében 
az általános iskolák első és ötödik évfolyamá-
ban kerül bevezetésre. A többi évfolyam tanu-
lói felmenő rendszerben kapcsolódnak majd 
be, egyelőre azonban a többi osztályokban az 
eddigi módon kell jelentkezni és az eddigiek-
nek megfelelően folyik a hitoktatás.
Felhívjuk a lelkipásztorokat, hogy élve ezzel 
az új lehetőséggel, tegyenek meg mindent 
annak érdekében, hogy minél többen kapcso-
lódjanak be plébániájuk területén az iskolai 
hitoktatásba a hit- és erkölcstan nevű tantárgy 
választásával. Tegyék ezt annak tudatában, 
hogy a katekézis irányítója és „kiváltságos he-

lye” továbbra is a plébánia marad, hiszen „a 
plébánia a legjelentősebb hely, ahol formáló-
dik és megnyilvánul a keresztény közösség”.
Püspöki Konferenciánk az előző hetekben 
hivatalosan értesített minden állami és ön-
kormányzati általános iskolát arról, hogy a 
Katolikus Egyház az adott intézményben kész 
a hit- és erkölcstan oktatásának a megszerve-
zésére. Kérjük azonban a plébános urakat is, 
hogy keressék fel személyesen vagy megbí-
zottjuk útján a plébánia területén lévő oktatási 
intézmények vezetőit, és jelezzék a Katolikus 
Egyház részéről a készséget az iskolai hitok-
tatás új módjának megindítására. Plébániáju-
kon tekintsék át, hogy milyen módon tudnak 
megfelelő számú hitoktatót, illetve hittanárt a 
feladatra javasolni. Ha nem tudnak elegendő 
hitoktatót, illetve hittanárt ajánlani az egyház-
megyei hatóságnak, aki a megbízást kiadja, 
haladéktalanul jelezzék a helyzetet a hitokta-
tási felügyelőségnek vagy az egyházmegyei 
hivatalnak, hogy időben lehessen központilag 
gondoskodni a megfelelő személyek megbí-
zásáról. Bátorítsák a szülőket, hogy éljenek 
a lehetőséggel, és kérjék mielőbb a katolikus 

hit- és erkölcstant gyermekeik számára, akik 
szeptemberben kezdik az 1. vagy 5. osztályt.
Kedves Szülők! Isten rátok bízta gyermekeitek 
nevelését. Őszintén kívánjátok, hogy boldo-
gok legyenek. Ehhez pedig nemcsak a fizikai 
jólét, nemcsak a tudományok és művészetek 
ismerete és a sport szeretete tartozik hozzá, ha-
nem – és főként – az is, hogy megtalálják he-
lyüket a világban és Istennel minél szorosabb 
kapcsolatba kerüljenek. Ennek egyik eszköze 
az iskolai hitoktatás. Ne felejtsük el azonban, 
hogy egyedül az iskolai hittanra való beíratás 
még nem elegendő a teljes vallásos nevelés-
hez. Szükség van a családban végzett közös 
imádságra. Fontos, hogy lehetőleg közösen 
vegyen részt a család a vasárnapi szentmisén 
és a gyermekek időben felkészüljenek az első 
gyónásra, az elsőáldozásra és a bérmálásra is. 
A Szentlélek segítségét kérjük mindnyájatok 
számára, hogy a hitoktatás új lehetősége va-
lóban a katolikus nevelés és a keresztény élet 
megújulására szolgáljon.
Budapest, 2013. február 19., a Hit évében 

Magyar Katolikus Püspöki Konferencia

Értesítjük a település tisztelt Polgárait, hogy
2013. március 18. és 28. között

tavaszi „lombtalanítást” tartunk a településen.
Ez időszak alatt ingatlanuk elé kihelyezhetik a fákról, bokrokról lemetszett ágakat. Kérjük, hogy a gallyakat ne kössék össze! 

Felhívjuk továbbá szíves figyelmüket, hogy fű, lehullott lomb és egyéb más hulladékot ne helyezzenek ki, mert azt nem viszik el!



Új elnöke van a Nagycsaládosok
Egyesületének
Az egyesület 2003 óta a Nagycsaládosok Országos Szervezetének 
tagegyesületeként működik. Célunk a helyi családok egymást segítő 
közösséggé szervezése, a család értékének közvetítése a társadalom 
felé. Jelenleg 48 tagcsaládunk van. A tagok és a kívülállók számára 
kulturális, ismeretterjesztő és szabadidős programok szervezésével 
állunk rendelkezésre. Aktívan részt veszünk önkormányzat és civil 
szervezetek programjaiban is. Immár több éves hagyományunk az 
Adventi vásár megrendezése. 
Számos sikeres helyi és megyei pályázat megvalósítása áll mögöt-
tünk. Megalakulásunk óta Izsák Irén volt az egyesület elnöke, aki tíz 
éven át időt és energiát nem sajnálva sok szép, felejthetetlen progra-
mot szervezett nekünk és a településnek. 
Irénnek az egész egyesület nevében szeretnék köszönetet mondani 
fáradságos munkájáért.
Februárban egyesületünk új elnököt és vezetőségi tagokat választott. 
A közgyűlés Salga Józsefnét választotta meg elnöknek, a vezetőségi 
tagok Tímárné Raksányi Kinga és Izsák Irén lettek. 

Salga Józsefné elnök

Pályázati felhívás
A Mosolysziget Családosok Egyesülete „Legkedvesebb társasjáté-
kom” címmel pályázatot hirdet az alábbi feltételekkel:
Pályázat célja olyan társasjáték (táblajáték, kártyajáték, ügyességi, 
vagy tematikus játék, stb.) készítése, mellyel a család minden tagja 
együtt tud játszani. A társasjáték maximum A/3-as méretű lehet, és 

szabadon választott anyagokból és technikával készülhet. Elbírálásnál 
előnyt jelent újrahasznosított anyagok használata.
Pályázók köre: herceghalmi középiskolások és főiskolások, egyete-
misták
Pályázat benyújtásának módja: az elkészített prototípust, a játék-
szabályt mellékelve 2013. április 20-ig kell eljuttatni a Mosolysziget 
Családosok Egyesülete részére a Kulturális Egyházi Központba.
Eredményhirdetés: 2013. május 1-jén a Majális program keretében
A pályázatokat szakmai zsűri bírálja el, a díjazás két kategóriában 
történik: 
I. kategória: középiskolások
1 díj: ABACUS Wellness belépő 2 fő részére
2–3 díj: tárgyjutalom

II. kategória: főiskolások, egyetemisták
1 díj: ABACUS vasárnapi ebéd meghívás 2 fő részére
2–3 díj: tárgyjutalom

Salga Józsefné elnök

Elhunyt 

Willingerné Górniak Iwona (1959–2013)

NYUGODJon BÉKÉBEN!

Anyakönyvi hírek


